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学校教育目標  夢ふくらませ 心かがやく ～ えがお さいこう ～ 

 

 
 
 
昨日は春分の日、春はもうすぐです。学校では１年の締めくくり、修了式が行われました。１年間のがんば

りを讃えながら「進級おめでとう」の気持ちをこめて各学年の代表に修了証を手渡しました。全校みんなの

晴れやかな表情からは、心も身体も成長したことへの自信や次の学年への期待感が感じられました。 

保護者や地域の皆様には、本校の教育活動に対していつもあたたかいご支援・ご協力をいただいている

ことに感謝いたします。来年度は１５０周年の年となります。今まで以上に、夢ふくらませ、心かがやく、えがお

さいこうの１年になるように準備をし、力を蓄えていきますので、今後もどうかよろしくお願いします。 
 

※代表の二人の作文を紹介します。立派な態度での発表でした。 
 

３年生で楽しかったことと４年生で楽しみにしていること          ３年 Ｒ.Ｓ 

３年生で特に楽しかったことは２つあります。１つ目は外国語です。外国語では実際に外

国人のマーク先生と授業をしました。最初は、色や食べ物などの単語を覚えていました。

でもやっていくうちに、１つの小さな単語の大切さが分かっていきました。次は「何が好

き？」などの問いに答えるゲームをやりました。最後には物語の外国語も言えるようにな

り、外国語を話す力が付きました。２つ目は総合です。総合でポスターをかいたのが忘れ

られないほど楽しかったです。キャッチコピーを工夫するとき、みんなで話し合いました。

そしてポスターを仕上げました。わたしは文章を組み立てるような力が前よりもついたと思います。 

４年生で楽しみにしていることはクラブ活動です。パソコンクラブに入ることができたら新聞やはがき作りを

がんばりたいです。今年の３年生の合い言葉は「いろんな考え出し合って ピンチをチャンスに 強くなるぞ３ハッ

ピー」でした。４年生の合い言葉を決めるのが、今からとても楽しみです。 
 

 

後期にがんばったこと、来年度がんばりたいこと                    ５年 Ｋ.Ｅ 

後期にがんばった事は３つあります。１つ目は外国語です。自分の憧れの人の聞き方や

言い方、そして日本で行ってみたいところの紹介などを正しい発音で言えるようにがんば

りました。また、自分の誕生日の言い方やその日の日付などが、正しい発音で言えるよう

になりました。２つ目は家庭学習です。前期のジャンプテストで満点賞を取れなかったの

で、後期は特に計算に力を入れました。そしたら、前期よりもよい点数が取れたのでうれ

しかったです。勉強するといい結果につながることが分かったので、このまま、継続して

いきたいです。３つ目は、部活動です。テニスの大会が一番多い後期ですが、良い結果を残して、東北大会や全国

大会に出場することができて、うれしかったです。その東北大会や全国大会に出るからには、去年よりも良い結

果を残したいです、 

来年度がんばりたいことも、３つあります。１つ目は学校行事です。運動会やなべっこ、くりっこフェスタなどで、

地区のみんなやクラスのみんな、たてわり班のみんなと協力して成功させたいからです。また、来年度は西明寺

小学校１５０周年なので、今までよりも盛り上がるようにがんばりたいです。２つ目は勉強です。ジャンプテストで

満点賞を取れなかったので、特に、家庭学習や朝学習などで、百点を取るための勉強をがんばりたいです。漢字・

計算どちらでも年間満点賞を取れるようにがんばりたいです。３つ目は算数です。６年生になると、算数が難しく

なるのでがんばりたいと思っています。６年生では、問題に記号が出てくると聞いたことがあるので、家庭学習

で繰り返し練習して、しっかりと覚えたいです。 

来年度は、最高学年として全校を引っ張っていけるようにがんばります。 

 

令和６年度 
第６０号 

３月２１日 

修了式  ～えがおさいこうの１年になりました！～ 



 
 くりっこたちの活躍紹介 がんばった！おめでとう！ 

 
○パルコホーム presents ＩＡＴジュニアＣＵＰ ３月１６日 

第３戦 安比高原スキー場  

小学１年生～２年生 スキーの部 女子 準優勝 Ａ.Ｓさん 

小学３年生～４年生 スキーの部 女子 第３位 Ｓ.Ｎさん 

小学３年生～４年生 スキーの部 男子 優勝  Ｔ.Ｓさん 

○ＣＥＲＥＪＥＳＴＡ ＣＵＰ Ｕ１２ ９月１５日 

  優勝 ＦＣ角館セレジェスタｊｒ．（５年 Ｋ.Ｔさん 所属） 

○美郷カップ少年サッカー大会 ９月２８日 

  準優勝 ＦＣ角館セレジェスタｊｒ．（５年 Ｋ.Ｔさん 所属） 

○フットサルフェスティバルＵ１１ １月１１日 

  準優勝 ＦＣ角館セレジェスタｊｒ．（５年 Ｋ.Ｔさん 所属） 

○フットサルフェスティバルＵ１２ １月１２日 

  優勝 ＦＣ角館セレジェスタｊｒ．（５年 Ｋ.Ｔさん 所属） 

○県南フットサル大会Ｕ１１ ２月１６日 

  準優勝 ＦＣ角館セレジェスタｊｒ．（５年 Ｋ.Ｔさん 所属） 

 


